

Школьные известия

Алкоголь – это смерть!!!

На прошедшей неделе прошло мероприятие, посвященное опасности алкогольной продукции! Его



подготовили ученики 10 «Б» вместе с классным руководителем Зуевой К.В. На

мероприятии рассказывали о вреде алкогольной продукции, а также о том, как она разрушает жизни людей!





*На многих людей, сидящих в зале,
огромное впечатление произвели кадры
из видеоряда, которые рассказывали о
разрушении органов в организме под
воздействием алкоголя!*

*Друзья, не употребляйте алкоголь, ведь
он убивает!!!*

Школьные известия

До санатория совсем чуть-чуть осталось дотерпеть...

Сосем скоро, буквально через две недели, сбудется самое, на наш взгляд, долгожданное событие - санаторий.

Многие опять начинают ругаться из-за расселения, питания! Школа опять ожила и теперь у неё главная забота – санаторий! Нам лишь хочется попросить, чтобы ученики не рушили шкафы, не ломали двери и, одним словом, не портили имущество!

Желаем отличной поездки!!!